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Dolar, Trump’ın Davos konuşması öncesinde düşük seviyelerde; Grönland konusu gündemde

Japonya’da kritik hafta: Faiz kararı ve politika patikası ne yönde şekillenecek?

Bitcoin fiyatı bugün: Grönland ve mali endişeler risk iştahını azaltırken 90 bin doların altına düştü

ABD Doları, Başkan Donald Trump’ın Dünya Ekonomik Forumu’ndaki konuşması öncesinde Grönland konusundaki
tehditlerini yenilemesinin ardından Çarşamba günü son dönemdeki düşük seviyelerde seyretti.  Dolar Endeksi %0,1
düşüşle 98,400 seviyesinde işlem gördü. Bu düşüş, bir önceki gece yaşanan %0,8’lik düşüşün devamı niteliğindeydi. Söz
konusu düşüş, doların altı hafta içindeki en kötü günlük performansıydı.

Bitcoin, ABD-Grönland anlaşmazlığından kaynaklanan jeopolitik riskler ve Japonya’nın artan mali endişeleri spekülatif
varlıklara olan iştahı zayıflatırken Çarşamba günü kritik seviyelerin altına düştü. Dünyanın en büyük kripto parası, Türkiye
saatiyle 09.10’da %1,2 düşüşle 89.801,1 dolara geriledi ve yılın en düşük seviyelerine yaklaştı.

Japonya Merkez Bankasının (BOJ), Aralık ayında gerçekleştirdiği faiz artışının etkilerini değerlendirmek amacıyla bu hafta para
politikasında herhangi bir değişikliğe gitmemesi öngörülüyor. BOJ, geçen yılın son toplantısında politika faizini 25 baz puan
yükselterek %0,75 seviyesine taşımış ve böylece son otuz yılın en yüksek faiz oranına ulaşmıştı. 2026 yılının ilk toplantısı için bir
araya gelen banka yetkilileri, bu kez sadece küresel finansal koşulları değil, aynı zamanda Japonya hükümetinin maliye politikasına
ilişkin artan belirsizlikleri de dikkate almak zorunda kalıyor. Piyasalarda genel beklenti, Cuma günü tamamlanacak iki günlük
toplantının ardından politika faizinin %0,75’te sabit bırakılması yönünde şekillenmiş durumda.
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DESTEK: 97.50 - 96.00 - 94.00
DİRENÇ: 100 - 100.50 - 103

DXY grafiğinde tablo giderek daha netleşiyor. Uzun süren düşüş kanalının ardından aşağıda belirgin bir TOBO formasyonu oluştu ve fiyat bu yapıyı kırarak
yukarı yönlü tepki verdi. Kırılım sonrası hareket, şu an kısa vadeli bir yükselen kanal içinde devam ediyor. 99.30 seviyesi kritik bir eşik hâline gelmiş
durumda. Fiyat bu bölgenin üzerinde tutunmaya devam ederse ilk hedef olarak 100.00 – 100.50 bandı gündeme gelebilir. TOBO’nun yapısı gereği bu
yukarı yönlü denemenin de oldukça makul olduğunu söyleyebiliriz. Aşağıda ise 98.60 – 98.80 aralığı önemli destek. Fiyat buraya kadar gevşese bile genel
toparlanma yapısı bozulmuş sayılmaz; ancak bu bölgenin altında yeniden zayıflama başlar.



DESTEK: 86.000- 84.240 -80.000
DİRENÇ: 94.300- 97.000 - 100. 500

BTC son harekette tam olarak beklenen “sahte kırılım–geri dönüş” örneğini verdi. Fiyat, 94–95 bin bandındaki güçlü bölgenin üzerine kısa süreli bir taşma yaptı ama
orada tutunamayınca sert şekilde tekrar aşağı indi. Bu tarz hareketler genelde piyasanın yukarıya değil, aşağıya gitmek istediğini gösterir. Şu anda fiyat yeniden 92
bin altına sarkmış durumda ve bu bölgenin altında kaldığı sürece satış baskısının devam etmesi normal. Aşağıda ilk güçlü destek 85 bin civarı. Daha aşağıda ise
orta vadede çok daha kritik olan 78–82 bin bandı var; bu bölge hem önceki diplerle hem de ana fibo seviyeleriyle uyumlu olduğu için alıcıların daha net devreye
girebileceği bir alan gibi duruyor. Yukarı yönlü toparlanmadan bahsedebilmemiz için BTC’nin önce 92 bin üzerine atıp orada kapanış yapması, ardından da 95 bin
bölgesini hacimli bir şekilde aşması gerekir. Bunu yapamadığı sürece yükseliş denemeleri muhtemelen baskılanmaya devam edecek.



DESTEK: 2798- 2650 -2400
DİRENÇ: 3100- 3500- 3700

ETH grafiği şu anda tam olarak yukarı gitmek istiyorum ama önce bir nefes almam lazım modunda duruyor. Fiyat uzun süredir 3100–3150 bandında
tutunmaya çalışıyordu ama son düşüşle birlikte yeniden bu bölgenin altına sarktı. Bu da piyasanın kısa vadede biraz zorlandığını gösteriyor. Yukarıda
3520 bölgesi zaten aylardır aşılamayan bir duvar gibi; fiyat her denemesinde yorulup geri dönmüş. Bu yüzden güçlü bir kırılım görmeden “trend net
şekilde dönüyor” demek zor. Aşağıda ise 2800–3000 bandı ciddi destek. Hem geçmiş diplerle örtüşüyor hem de alıcıların en yoğun olduğu alanlardan
biri. Şu anki yapı şunu söylüyor: ETH biraz kafasını kaldırmak istiyor ama satış baskısı hemen karşılıyor. Eğer 3100 üzerine yeniden yerleşirse hareket
toparlanabilir; fakat 2800 altına inilirse senaryo daha çok düzeltme derinleşiyor tarafına kayar.



DESTEK: 60.47 - 58.37- 55.00
DİRENÇ: 62.54 - 64.88- 67.54

Brent tarafında uzun süredir devam eden net bir alçalan kanal yapısı var ve fiyat bu kanalın orta-üst bandını her test ettiğinde
güçlü satışlarla karşılaşıyor. Şu an geldiğimiz noktada, fiyat tekrar kanal alt bandına yakın seyrediyor ve baskı tamamen satıcıların
kontrolünde. Özellikle 71.50 – 67.50 bandı, son bir yılda defalarca test edilen oldukça kritik bir likidite ve arz bölgesi hâline gelmiş
durumda. Fiyat bu bölgeye her geldiğinde satış baskısı yeniden yoğunlaşıyor ve yukarı yönlü kırılım gerçekleşmeden kalıcı bir trend
dönüşünden bahsetmek mümkün görünmüyor. Temel tarafta göz önüne alırsak ABD nin venezuela petrol tankerlerine el koyması
brent tarafında yönü yukarı çevirebilir



DESTEK: 24.000 - 23.750 - 23200
DİRENÇ: 26.200 - 28.567 - 30.000

NAS100 tarafında fiyat, uzun süredir içinde hareket ettiği yükselen kanalın üst bölgesine sıkışmış durumda ve son haftalarda yatay-daralan bir üçgen yapısı
oluşturarak momentumun zayıfladığına dair ilk sinyalleri veriyor. Kanal içi trend hâlâ yukarı eğimli olsa da, tepelerde gelen reddedilmeler ve düşük ivmeli
mumlar bana kısa vadede piyasada temkinli bir hava oluştuğunu gösteriyor. Üçgenin alt bandı olan 24.900 – 25.000 bölgesi aşağı kırılırsa endeksin önce
24.482 desteğine, ardından 23.800 seviyesine doğru bir düzeltme yapma ihtimali artacak. Ancak fiyat üçgeni yukarı kırar ve 25.600 üzeri haftalık kapanış
getirirse, trend yeniden momentum kazanabilir ve 26.200 – 27.000 bandına doğru bir yukarı atak görebiliriz.



DESTEK: 1.1670 - 1.1500 - 1.1300
DİRENÇ: 1.1908 - 1.2010 - 1.2110

EURUSD tarafında orta vadeli yükseliş trendi korunmaya devam ediyor ve fiyat son günlerde oluşturduğu genişleyen yükselen kanal içinde dalgalanmayı sürdürüyor. 1.1670
seviyesindeki 1.272 Fibonacci uzatma bölgesi üzerinde tutunmayı başaran parite, bu alanı artık ara destek olarak kabul ettiriyor ve yukarı yönde 1.1908 seviyesindeki 1.414
Fibonacci direncine doğru hareket etmeye devam ediyor. Bu bölge hâlen fiyatın önünde güçlü bir bariyer niteliğinde ve paritenin net kırılım gerçekleştirmeden kalıcı bir
trend ivmesi oluşturması zor görünüyor. Grafikteki yapı incelendiğinde, önceki süreçte oluşan ikili tepe formasyonunun ardından gelen sert satışların tamamen
fiyatlandıktan sonra paritenin güçlü bir trend dönüşü yaparak yükseliş kanalına oturduğu görülüyor. Özellikle mayıs sonrası yükseliş legi, pariteye yeniden pozitif teknik
momentum kazandırdı. Şu an fiyat hâlâ gri yükselen kanalın orta bandı ile üst bandı arasındaki dar bölgede sıkışmış durumda; yukarı yönlü kırılım gelmesi hâlinde 1.1908
üzeri kapanışlar 1.2250 seviyesindeki 1.618 Fibonacci hedefini gündeme getirebilir.



DESTEK: 4771- 4625- 4600
DİRENÇ: 4895- 4900 - 5000

ABD–AB ticaret savaşı yeniden alevlenirken Trump’ın Danimarka başta olmak üzere sekiz Avrupa ülkesine ek %10 gümrük vergisi uygulayacağını yinelemesi, Avrupa cephesinin de
buna “şantaj” diyerek karşılık vereceğini açıklaması küresel risk algısını bir anda sert şekilde yükseltti. Böyle dönemlerde piyasanın ilk tepkisi güvenli limana yönelmek olur ve
altındaki hızlı tırmanış tam olarak bu stres ortamının yansıması. Grafikte de bu baskının izleri net şekilde görülüyor. Altın, 4625 bölgesindeki sıkışmayı yukarı kırdıktan sonra
neredeyse düz bir açıyla 4860–4890 bandına kadar yükselmiş durumda. Bu hareket, sağlıklı düzeltme vermeden gelen tipik bir “haber destekli impuls” yapısı. 4625 artık kısa
vadede ilk güçlü destek; altının bu seviyenin üzerinde kalması yükseliş ivmesinin devamı açısından kritik. Daha aşağıda 4546 ikinci önemli karşılayıcı bölge olarak duruyor. RSI aşırı
alım bölgesinde olsa da güçlü trendlerde bu durum trendin hemen bozulacağı anlamına gelmez. Genel görünüm şu an oldukça net: Ticaret savaşı nedeniyle artan belirsizlik altını
desteklemeye devam ediyor. Fiyatın 4625 üzerinde kaldığı sürece yükseliş yapısı bozulmuş sayılmaz ve 4900 psikolojik seviyesi ile ardından 5000 bandına doğru hareket ihtimali
masada. Bu sert yükseliş sonrası kısa soluklu bir kar realizasyonu gelmesi normaldir; fakat mevcut temel ve teknik tablo hâlâ altının lehine görünüyor.




